REP. 8,27

Claudin de Sermisy(1490-1562)
Changeons propos, c¢’est trop chanté d’amours

a quatre voix

Edition numérique (DVG 2020)



2 REP. 8,27

f)
p” Al 1 O
ﬁ b ‘3 Ll l Ll l Ll l Ll l - l Ll l ~F |
5 ! ] ] ] ] ] ] 1
e
Chan -
o) o 7) )
) P’ A )
red 6} b () Lo 1 Lo 1 Lo 1 L) 1 - 1 1 1
3 %) ! ] ] ] ] ] ] 1
Chan - geons pro -
f)
[2) p” A ) PN
el 6* b ‘% - ] ~F ] = i 1 O 1 =m 1 1 |
“) %) ! ] ] ] ] i ] = ] o [~ 1
Y
Chan -  geons pro - pos, cest trop chan - t¢ da -
5\' | O &) ] O &) ] > &) &)
. ,. ﬂ% ] ] ~F ] e e ] ] | | |
% b ! ] ] ] ] ] ] 1
Chan - geons pro - pos,__ clest trop chan - té da -
[0
, I - g - g
y 4N h i i l O l - l l l l - e l |
@ v ] ] o ] = | [~ ] O ] ] 1
e)
geons pro - pos, cest trop chan - t¢ da - mours, Ce sont cla -
c - - . - -
P’ A ]
y 4N Ia ] ] ] ] ] ] ] |
’\@ v ] ] ] ] ] ] ] 1
? b ’ b
pos, cest trop chan - té d’a - mours, Ce sont cla - mours,
y 4 L ] ] - ] - ] mm ] i i ] Pay ] O ]
’\m\j v O 1 O 1 1 1 -~ 1 1 e 1 1
mours, Ce sont cla - mours, chan -
Y] .
hdll OO Py l - l Ll l Ll l - l - l l e
J II»,\ e 1 1 1 1 1 = 1 1
mours, Ce sont cla - mours,

Source : 1528



REP. 8,27

16 A
P A D
y AW | = | | | | | | - | -
[ an WL T T = . T = = T o 1 P=v T T
ANV (] ~ bt
)
mours, chan - tons de la ser - pet - - - te
9 o o o 7 I —
y AW I'\ | | | | hd | | O | - | -
[ an YL 1 1 1 1 T 1 ~F 1 1
\;SJ)}
chan -  tons de la ser - - - pet - te
o)
p” A O
gL b 1 D [ = 1 1 1 1 ~ [ il 1 O
[ an WL = T e T T [~ T O T 1 T T
\'\8)\} N
tons de la___ ser - pet - - - - te. Tous vi - gne - rons
Y 7 7 7 7 7 7 7 O
—Je | 1 1 [ l © ] =m 1 |~ T [~
y4 h 1 1 = 1 | 1 1 1 1
v
— chan - tons de la. ser - pet - - te. Tous vi-gne - rons______ ont
25 A
P’ A O
y AW - | - | ~ | = = | O [ | | |
[ an YL 1 1 1 T 1 = T = 1= = T [0)
ANV
o)
Tous vi - gne - rons ont a el - le re - cours,
f) o - >
c - - ' - -
D" 4 ]
V 4N Ia - 1 1 1 1 1 1 1 1
[ an YL 1 1 1 1 1 1 1 1
\'\8)\}
Tous vi-gne - rons_______ ont a el - - - le re - cours, Clest
7 4 L - I 2 I I I I - I - 1 = I [~ =
[ o W e T = T e e T O — O T T T = T
Dl
ont a el - le re - cours,______ C’est le se -
rax
o) > ° — —
75 — - I —eo I = I = I — I = I =

a el - - - - le re - cours, C’est



REP. 8,27

o)
p” A 5 0
y AW 2Y - = | | [ | | | | | |
|  an YL T T T 1= > T > = T = T~ | =N 1
ANV ——— ()] ~ b
o
Cest le se - cours pour tail - ler la vi - gnet - - - te.
9 ) © o o o 7 I —
y AW I'\ | | | | | | © | = 1 = = |
|  an YL 1 1 1 1 1 1 | 1 1
\\QSJ)}
le se - cours pour tail - ler la. vi - - - gnet - te. O  ser-pi-
/B
7 b O 1 O 1 1 . ® |~ i 1 1 1 == e 1
|  an YL ~F 1 1 = T 1 1 = 1 O T~ 1 1
\'\8)\} N
cours pour tail - ler la___ vi - gnet - - - - te, @)
—
Y] ] ] . ] ] ] ] O O
—Je | 1 e 1 1 1 T l  © 1 1 1
y4 h 1 1 1 1 e 1 1 ~F 1 1 1
v
le se - cours____ pour tail-ler la vi - gnet - - - - te,
f) |
P’ A e (D]
y AW 2 - = 1 = | | | | = | = | | | |
[  an YL 1 T ¥ 1 = 1 1 1 1 e |, = 1 e [ 1
ANV
o
O ser-pil - let - te, o la ser - pil-lon - net - - - - - -
f) | |
P’ A DO (D] 72
. h O 1 | mm 1 1 [ 1 = 1 [~ 1 e 1
[ an YL ~7 T o~ 1 1 1 1 1 1 1 1 1
\'\8)\} n
let - te, o la ser - pil - lon - net-te, la vi - gno - let -
y Al L e e l O I I - I ] &) 1 = I 7 I I I 1
| an YL | T~ 1 i 1 1 i 1 i | = = 1 1 Pay 1
Dl ) )
ser-pil - let - te, o la ser - pil-lon - net - - - - - -
] | |
hdl OO - ] wm ] 1 (DT ] ] - ] - ] 1 = 1 (DT |
y4 llr,\ 1 1 1 1 O 1 1 1 1 = 1 1

O ser-pil - let - te, o la ser - pil-lon - net -



REP. 8,27

53 A
, 1 —
y ANEZY | mm 1 [P 1 [ = 1 1 1 > 1 -
[ an YL ] ] = s, | 177 ] ] [~ ] [~ ) ] -~ ]
ANV O
o)
te, la vi-gno - let - te est par toy—___ mi - se - sus,
o) |
p” Al O (D] i . [ [ i = D
y AW h ~F [ e l 1 [~ l l l i l [§ ) l . l
| & an WL T T T T ] ] ] ] o ]
\‘%_)\} O
te, la vi-gno - let - te est par toy mi - - - - se - sus,
[0
p” A P — = = = (D172
g b ] ] ] 1 © ] - ] wm ] e 1 O
| f an. WL | = T i T e T ] ] ] ] ]
;)\} &)
te, la  vi-gno - let - - - te est par toy m - se -
—
Y] &) O Py ] =
hdl OO O ] = ] e ] | ] - ] wm 1 [~ ] ]
y 4 h D ] [~ ] ] ] ] ] = ] ] ]
1’4
te, la vi-gno - let - te est par toy mi - - se -
63 A
g | —
y 4N h - l l l - l - l l l o l l
[  an. YL o ] ) = ] ] ] o ] s, = ] ] ] [~ ]
ANV O 0
o)
Dont les bons vins, dont les bons vins tous
o) | | — —_—
p” A (D12 P (D172 = i &) e
g b - e ] ~F ] - ] - e ] [ ] ] ]
TS V ] ] ] ] ] ] ] ] ]
\'\8)\}
Dont les bons vins, dont les bons vins_____ tous______ les ans
0 |
I (] o> (] >
y 4 2Y O ] - ] - = ] ] ~F ] - ] = ] ] 7 ] - ]
|  an YL b ] ] ] ] ] ] ] ] ]
o
sus, Dont les bons vins, dont le bons vins sont
0 a
Y] O ~
hdll OO l Ll l - 1 l l - | 1 l l
J llr,\ ] ] = ] ] ] ] = ] ] ]

sus, Dont les bons vins, dont les bons vins sont tous



6 REP. 8,27
73 A
P A
VAW | | | | |
[ an WL 7 i T = = T &, = T~ = i 7 = i T 1
NV (o]
Q) T
les ans sont  ys - - sus, Dont les bons vins, dont les bons
o | 1] Pay (D] [~ [~
gL b [ | [ [~ el | |
@ v 1 1 1 i 1 1
sont ys -  sus, Dont les bons vins tous _
0H |
p” AN O D —— (D72
b ~ 1 1 1 - - ~ 1 ]
’\@ Ld = T T © P T 1
tous les ans ys - sus, Dont les bons
A ] ] [0
hdl OO i 1 o—! D] l © - - [ ]
V4 l|',\ 1 1 T z 1 1
les ans ys - sus, Dont les bons
8L A ~
o |
{(>—> — — Z = - - I
\‘Q_)\/ (%l H
vins  tous les ans sont ys - - - sus.
’{ L &) [~ (D72 &) P
— les ans sont ys - sus.
_9 | )
lho © — © Z 2 | o —
ANV
vins sont tous les ans ys - sus.
o)
Pas A
), . e —— b = 1o
Z b T T T T
vins sont  tous les ans ys - sus.



	Changeons propos, c’est trop chanté d’amours, à quatre voix (Claudin de Sermisy)

